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2016 /2015 : żراȅا العام أبنائه و مقران مالكي متوسطة
م) 2) متوسط Śاكخا : المستوى مقلع

الرياضيات في تشخيصي تقويم

ن) 10) : الأول التمرين

علِّل. ؟ 14 لب 46 Ɏلعدد الإقليدية القسمة عن تعبرِّ اكحاǾة المساواة هل (ا) (1)

46 = 14×3+4

علِّل. ؟ 3 لب 46 Ɏلعدد الإقليدية القسمة عن تعبرِّ المساواة هذه هل (ب)
: حالة كل في المجهول قيمة جِد (2)

19,6−□= 11,2 (ب) □+21,16 = 30 (ا)
: المناسب بالعدد الفراغ اɏلأ (3)

12,3×·· · = 1,23 (ب) 123÷·· · = 1,23 (ا)
12,3÷·· · = 1230 (د) · · ·×1000 = 123 (ج)

: المناسب بالعدد اǽقط ɏكان أɈمل (4)

3

20
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· · · (ب) 7

4
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12
(ا)

ن) 02) : الثاني التمرين
اɎشراء. سعر من 25% يمثل ربحا فحقق سلعة تاجر باع

؟ 8000 DA اɎشراء سعر كان إذا اɎرɊح هذا هو ما
ن) 04) : الثالث التمرين
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◦
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◦

. �COD و �AOC احسب (1)

. �COD و �AOC من كل نوع اسɁنɁنج (2)

ن) 04) : الرابع التمرين
أدناه. اɎشكل محيط و ɏساحة احسب
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Yc انِتهى bZ

بالتوفيق
المادة أساتذة تحيات مع

بالتوفيق
المادة أساتذة تحيات مع
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    23  ،       55-  ،   14,9   ،       3,6-  ،      109تبنٍت فً انخبنت انمنبسبت:   ان عذادالأ ضع  01

اننسبٍت انصحٍحت عذادالأاننسبٍت  عذادالأانطبٍعٍت عذادالأ

 :أتمم انجذًل انتبنً بمب ٌنبسب  02

رقم الأجزاء من  رقم انعشراث انعذد انعشري

 مئت

مذًره إنى  كتببتو انكسرٌت

 انٌحذة

 جذاءه فً

1000 

 جذاءه فً

0,1 
حبصم قسمتو 

 100عهى 

40,76        

 مب ٌهً بٌضع انعمهٍت:اُحسب 03   

134,7-51                 
       

 31,4 1,2 
  

    
   

 7عهى  26ن قهٍذٌتالإانقسمت       5ىعه 61,5 نانعشرٌت انقسمت  

 

 

 

 

  57 ،108    ،  46 ،205    ،12     ،   40تبنٍت فً انخبنت انمنبسبت:  انانطبٍعٍت  عذادالأ ضع04    

 9انقسمت عهى  ٌقبم 5ٌقبم انقسمت عهى  3ٌقبم انقسمت عهى  2ٌقبم انقسمت عهى 

5                 انتبنٍت:حم انمعبدلاث  05  45                             11 23                                16 9  

 
 

 

         اُحسب مب ٌهً :    06   
5 12

10 10
                                    

4 30

10 100
                                            

6 11

10 10
  

 

 

 

 

 

 

 ......................................................... اللقـب :

    ......................................................... الإسـم :

 ..........................................................:القسـم

 

 \20 ........  عــــلانــــة:ال  

 .........................................................................................نـلاحــظـــات:   

.............................................................................................................. 

 

 

 

 

 

  2نن   1 ةـصفح

  طـنتوس ثانيــةالة ـلسنا                                    نادة الريـاضيــات يـي فـصـيـشخـم تـويـقـت

 



6cm 

4cm 

 أتمم جذًل انتنبسبٍت انتبنً :  07   
 

 
 

 لاحـظ الأشكـبل انتبنٍـت :    08

         

 

 

 

 

 

  : ًأتمم انجذًل انتـبن    

 
 انــشكــم

 انذائرة انمثهث انقبئم انمستطٍم

 Pانمحٍـط 
P=……………..….. 

P=……………..….. 

P=……………..….. 

P=……………….... 

P=………..……….. 

P=………..……….. 

 Sانمسبحـت 
S=……………..….. 

S=……………..….. 

S=…………..…….. 

S=……………….... 

 

 

 لاحظ انشكم انتبنً ً أتمم مب ٌهً:  09

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  ضهعٍيب ىمب  ........ىً زاًٌت حبدة رأسيب ............انزاًٌت ً........  ً........ 

  ىً زاًٌت منفرجت ............انزاًٌت. 

  ي انسبقٍنًىٌ مثهث متسب ......……ىٌ مثهث قبئم بٍنمب انمثهث ............انمثهث  

 ( انمستقٍمD) لأنو  ...........ىٌ محٌر انقطعت …….........   ً………......... 

  ىٌ ̂    ً ببنتبنً قٍس انزاًٌت  ̂    ىٌ منصف انزاًٌت ........نصف انمستقٍم  :........ 

  طٌل انقطعت[AB]  نكتب : ........ىٌ ضعف طٌل انقطعت ً        ...   2 ...  

  نظٍرة انقطعت[OB]  ببننسبت إنى( انمستقٍمD ًى ) انقطعت........ 

 نقطت نظٍرة انO   ببننسبت إنى( انمستقٍمD ًى )اننقطت ........ 

 

........ 39 15 
0,9 ........ 3 

  2نن   2 ةـصفح

3cm 

5cm 
4cm 2cm 

 

 




